Nejhezčí místo – Vršek

Bydlím v Miřeticích, kde se mi moc líbí. Každý rok pálíme čarodějnice, a to na kopci, který se jmenuje Vršek. Tento kopec je nejvyšší vrchol v Miřeticích, takže je z něj vidět na míle daleko.


Je to takový malý kopec, na kterém stojí dva staré, statné a mocné stromy, jako dva strážci, kteří hlídají brány do světa krásy, možná jsou to dva králové, kteří vládnou své zemi. Mezi ně někdo postavil lavičku, už je to asi dlouho, protože je velice stará a také hnije, ale každý si na ni může sednout a vnímat tu vůni přírody, trávy, dřeva, vody. V trávě okolo je spoustu života, květiny ukazují svou krásu. Jedna má barvu žlutou jako sluníčko, jiná modrou jako obloha po dešti. U plané růže hraje cvrček na housličky, včelka poletuje z květu na květ. V korunách stromů zpívají ptáci svou písničku a každému je dobře. Z vršku jsou vidět lesy, pole, vesnice, louky, různé kopce, stráně. V zimě je celá země pokryta bílou vlečkou, třpytí se jako drahokamy a je hladká, jako kdyby ji někdo učesal hřebenem. Stromy mají bílé čepičky, které kontrastují s barvou jejich jehličí. Všechno je zasněžené a má nádech do fialova jako zvonek nebo jako psí fialka.


Stojím u těch dvou stromů, vítr fouká proti mně. Je studený, prudký, řeže mě do tváří, pálí to, ale já to nevnímám. Dívám se na oblohu. Zapadá slunce, je plné energie, síly, tepla, je nádherné. Jeho barva zbarví celou zemi do oranžova, všechno se rozesměje, rozveselí. Ale když slunce zapadne, celá zem ztratí tu energii, sílu teplo. Je taková smutná, studená, je to pustina. Na vršku se mi líbí na jaře, v létě i na podzim. Kdykoli sem přijdu, nějak mě to uklidní, všechno si rozmyslím. Už několikrát jsem tu rozhodla nejeden problém, s nímž jsem si předtím nevěděla rady. Domů se vracím s čistou myslí, jsem vyrovnaná a šťastná.
